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CONSULTATION 
DES ÉTUDIANTS Une double étude réalisée 

en novembre 2020

par Harris Interactive 1 361
et Voice   1 150 répondants
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•  lls sont inquiets ou démotivés pour 68 %
•   Ils jugent que leur état de santé psychologique 

est plutôt moins bon 58 % (très fortement 12 %)

•   Ils ressentent un sentiment d’isolement 
et de solitude pour environ 50 % d’entre eux

Une situation perçue 
comme difficile 
par nos étudiantsCONTEXTE
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ALOHA
SQUARE

Le service Aloha 
a été très sollicité 
ce semestre

J’ai reçu des réponses 
et de l’assistance 
dans un délai raisonnable. 

2019 : 82 %

69 %

Aloha Square, 
hub d’information 
et d’aide 
à destination 
des étudiants

Quand j’arrive à Rennes SB, 
il a été facile de terminer 
mon inscription.

85 %

2019 : 78 %

L’accompagnement 
par les équipes de l’Aloha 
pour finaliser mon
inscription est utile.

71 %

2019 : 48 %
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ont été au cœur 
de ce semestre

LES OUTILS 
ET LE SERVICE        
   INFORMATIQUES 

Microsoft Teams est facile d’usage 
pour 89 % des étudiants sondés

89 %

88 % des étudiants 
sondés déclarent, « je peux 
facilement suivre mes cours 
avec Microsoft Teams »

88 %

À 88 %, les étudiants 
se sont déclarés satisfaits 
de l’environnement 
digital de l’école

88 %

2019 : 74 %

Le réseau WIFI a été 
évalué positivement à 78 %

78 %

2019 : 49 %

WebRise 
est opérationnel 
pour 77 % 
des étudiants

77 %

2019 : 59 %

Moodle est facile 
d’usage pour 92 % 
des étudiants 
sondés

92 %

2019 : 87 %
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UNE COMMUNAUTÉ     
     D’ÉTUDES, DE VIE    
     ET D’APPARTENANCE

Avec 85 % d’opinion positive, 
les professeurs sont supportifs

85 %

2019 : 58 %

à 75 % 
le staff administratif 
est supportif 

75 %

2019 : 68 %

65 % sont satisfaits 
de la continuité 
pédagogique

65 %

Les « corporate days » sont utiles pour 79 % 
et les ateliers carrières pour 72 %

72 %

59 % sont satisfaits 
de la qualité des 
enseignements délivrés
depuis la crise sanitaire

59 %

79 %
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• Bonne réactivité de l’École

• Déroulement des cours en ligne

• Accompagnement par les professeurs

• Communication interne de l’École

•  Les services supports, dont les outils 
numériques et l’infrastructure IT

•  Les cours doivent être plus adaptés et plus collaboratifs

•  Des inquiétudes concernant les stages, les contrats 
d’apprentissage, les emplois

BILAN •  Plus d’accompagnement 
pour des stages, d’opportunités 
d’apprentissage, d’emplois 
pour 66% d’entre eux

•  Plus de guidance pédagogique 
pour 48% (60 % des PGE1)

•  Des cours en présentiel 
au maximum pour 64%
(80 % PGE1)

•  Des cours en distanciel 
avec accompagnement 
renforcé pour 36% 
(PGE3 66 %)

Leurs attentes ?

•  un stage 87%
•  un emploi 85%

Leurs préoccupations 
majeures ? Capacité à trouver
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Fiers d’étudier 
à Rennes SB

81 %

2019 : 68 %

A Great place
to learn

84 %

2019 : 82 %

ENSEMBLE


